

市生态环境局党组书记、局长孙吉海做客民生在线

## 排查整治入海排污口6100余个

我爱青岛 我有建议 我要说话  
民生在线主办:青岛市政府办公厅、青岛日报社  
承办:青岛日报监督互动中心、观海新闻、青岛新闻网

媒体联动:青岛日报 青岛晚报 青岛地铁 G地铁 青岛新闻网 青岛网 掌上青岛



早报10月22日讯 10月22日下午,市生态环境局党组书记、局长孙吉海做客民生在线,围绕“生态环境保护全面工作”主题与网友进行在线交流。

孙吉海介绍,今年以来,市生态环境局坚持把解决市民身边的突出生态环境问题作为工作出发点和落脚点,开展“生态环境提升攻坚年”行动,集中力量谋划实施了大气治理“八大攻坚”、水和海洋环境提升“百日攻坚”以及土壤污染防治等系列行动,让岛城的天更蓝、地更绿、水更清、海更美。在海洋环境保护方面,自2019年我市就开始进行入海排污口排查整治,市政府还印发了《青岛市入河入海排污口监督管理工作实施方案》,把此项工作作为打好近岸海域污染防治攻坚战等重点工作之一进行调度考核。截至目前,全市一共排查整治入海排污口6100余个,绝大多数是海水养殖和城市

雨洪排口。10月8日,生态环境部印发了《入海排污口监督管理办法(试行)》,进一步明确入海排污口设置、备案、监测、执法等具体监管要求,提出了“全面覆盖、分类管理、全过程监管”的原则,将所有类型入海排污口全部纳入监管,按照入海排污口对海洋生态环境的影响程度,兼顾考虑目前监管基础,将其分为

重点管理、简化管理和一般管理三类,并提出了入海排污口事前、事中、事后全过程监管要求。

有网友提出,生态环境部门怎样推进秋冬季大气污染防治?孙吉海表示,为持续改善秋冬季空气质量情况,青岛市环境保护委员会办公室于9月27日印发《青岛市2024—2025年秋冬季大气

污染防治方案》,组织全市各级各部门全力打好秋冬季保卫蓝天的关键战役,从扬尘防治、清洁取暖、油品监管、环境执法、烟花爆竹管控等5个方面入手,围绕12项重点工作制定措施,压实责任,全面推进秋冬季大气污染防治工作。

针对网友反映的“位于青岛高新区茂璀璨天樾小区南侧河流污水处理不当,污染严重,臭气熏天,出现很多死鱼”问题,孙吉海表示,经市生态环境局高新区分局现场核查,10月17日—18日出现大雨天气,城阳区上马街道方向污水管网渗漏,污水排到下游高新区水系,现场监测显示水体溶解氧很低,水面漂浮死鱼。青岛高新区河道管理部门当天对受污染的水体进行封堵,安排专人负责打捞清理死鱼,并联系专业公司进行水体生态修复。下一步,生态环境部门将继续加大对该区域的执法巡查力度,确保持续进行水体状况跟踪调查,发现异常情况及时进行报告处置。

(观海新闻/青报全媒体记者 吴帅)

**“民生在线”下期预告**

网谈时间:10月23日14:30—16:00  
网谈单位:市北区政府

## 亚洲最大规模啤酒赛事在青收官

2024中国国际啤酒挑战赛颁奖典礼在金沙滩啤酒城举行

早报10月22日讯 10月22日晚,2024中国国际啤酒挑战赛颁奖典礼在青岛西海岸新区金沙滩啤酒城举行。

据了解,中国国际啤酒挑战赛由中国国际酒业协会指导,中国国际啤酒挑战赛组委会主办,自2018年开赛以来,已经成功举办七届,是目前亚洲地区规模最大的专业啤酒赛事。该项赛事的奖项名称为“天禄奖”。挑战赛从高到低设置五星天禄奖、四星天禄奖、三星天禄奖、二星天禄奖、一星天禄奖。其中,三星天禄奖即为“金奖水平”作品,而四星天禄奖和五星天禄奖则需要在优秀的风格表达和优异的酒体平衡性的基础上,具有更高的酿造水平或特色创新。

本届挑战赛的赛事规模与裁判队伍人数为历届之最,共收到3029款有效参赛作品,数量再创新高。来自9个国家



2024中国国际啤酒挑战赛获奖作品展示。

和地区的69名裁判评出了2024年度天禄奖的获奖品牌。本次大赛应用线上打分系统,对申报啤酒产品进行科学、系统、客观评价,决出各组别的奖项。

本次大赛评审赛期为8月31日至9月1日,所有样品按商酿组和家酿组分组进行。作品按照风格分为12个大组以及青云组,共涉及78个具体啤酒风格。在中式风格分组中,比赛鼓励参赛品牌在具有中国特色的谷物、花果、香料、传统茶、特殊工艺等方面进行创新,激发了中国酿酒师的创作热情,带动了中国本土啤酒品类创新。此外,本届比赛还采用消费者喜爱的盲盒模式,推出了以“天禄兽”为形象的纪念盲盒,共有6款,分别以和酒相关的寓意吉祥的话语命名,极具收藏价值。

(观海新闻/青岛早报记者 郭念礼 摄影报道)



扫码观看相关视频  
拍摄/剪辑  
记者 郭念礼

讲文明 树新风 公益广告



践行环保 节约能源  
降低消耗 低碳生活